

Погибший человек и спасённый



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Погибший человек и спасённый человек.

Псалом 1:1- «Благословен человек, который не ходит в совете безбожных, и не стоит на пути грешников, и не сидит на сиденье глумящихся.»

Есть множество различий на земле. Есть толстые люди и худые люди, есть те, которые хорошо выглядят и те, которые выглядят ужасно, есть богатые люди, есть бедные, образованные и необразованные.

Братья, я стал думать об этом и знаете, когда этого касаешься, то понимаешь, что в Божьих глазах есть только 2 группы людей, которые живут на этой земле: спасённые и погибающие.

Братья, когда Бог смотрит на человека, в его сердце, то, говоря духовно, единственное, что он видит, — это спасённый ли человек или погибший. Финансы и социальное положение этого человека ни на что не влияют. Когда вы читаете это, знайте, что не имеет значения ни цвет кожи, ни то, насколько вы богаты или бедны или то, как вы выглядите. В Божьих глазах вы или спасённый человек, или погибший.

Когда мы читаем **Псалом 1**, я хотел бы, чтоб вы увидели разницу между спасённым и погибшим человеком. Хотел бы, чтоб вы увидели человека, которого благословляет Бог и человека, которого Бог осуждает.

Псалом 1:1-6- «Благословен человек, который не ходит в совете безбожных, и не стоит на пути грешников, и не сидит на сиденье глумящихся.»

2- Но в законе ГОСПОДА наслаждение его; и в законе его размышляет он день и ночь.

3- И будет он как дерево, посаженное при реках вод, которое приносит плод свой во время своё; и лист которого не увянет; и всё, что он ни делает, преуспеет.

4- Не так – безбожные: но как полова, которую прогоняет ветер.

5- Поэтому не устоят безбожные на суде, ни грешники в собрании праведных.

6- Ибо знает ГОСПОДЬ путь праведных: но пути безбожных погибнет.»

В этом отрывке Бог сравнивает 2 человека. Вы можете сказать, что это сравнение спасённого человека с погибшим человеком, благочестивого человека с нечестивым. Или это сравнение того человека, которого Бог благословляет и того, которого осуждает. Братья, я думаю, что множество людей этого мира не могут осознать, что в глазах Бога есть только 2 группы людей: те, кто спасён и те, кто гибнет.

Думаю, множество людей в этом мире думает, что можно придерживаться золотой серединки, где можно быть немного спасённым и немного погибшим. Но в Библии, в Божьем слове, не существует середины.

Дьявол пытается всех обмануть, заставляя думать, что нет абсолютного стандарта, правильного и неправильного, нет чёрного и белого, верха и низа. Всё - серое, все посередине и не нужно быть экстремистом, чтобы толкаться то в одну, то в другую сторону.

Если вы спасены, то вы спрашиваете и других людей о том, спасены ли они? Уверен, что хорошо быть спасённым! О, это прекрасный путь!

Многие люди не осознают, что, не доверившись Господу Иисусу Христу как личному Господу и Спасителю, они не спасены. Они обречены на погибель, на дьявольский ад.

Вы либо спасены, либо погибшие. Нет средней полосы у Бога! Вы не можете сидеть на середине и угождать Богу. Бог побуждает всех стать на Его сторону.

Библия говорит, «что из-за Него будут разделения».

1. Прежде всего я хотел бы посмотреть на спасённого человека или человека, которого благословляет Бог.

Псалом 1:1- *«Благословен человек, который не ходит в совете безбожных, и не стоит на пути грешников, и не сидит на сиденье глумящихся.»*

Бог желает благословить человека. Это понятно от начала времени до его конца. Бог желает, чтоб человек был благословен. Но Он не благословляет человека до тех пор, пока человек не будет соответствовать стандартам, о которых говорит Божье слово.

У Бога есть программа благословения. Он желает благословить человека.

Мир об этом не знает: **Римлянам 2:4 *«...не зная, что доброта Божья ведёт тебя к покаянию?»***

Бог желает быть к вам добрым, Он желает вас благословить, желает о вас позаботиться, если только вы не

откажетесь стать в одну линию со словом Божиим.

Человек, которого Бог благословляет, — это прежде всего отделённый от этого мира человек. Первое, что Бог у нас просит, - нечто отрицательное.

Псалом1:1- *«Благословен человек, который не ходит в совете безбожных, и не стоит на пути грешников, и не сидит на сиденье глумящихся.»*

Посмотрите, человек «не ходит», «не стоит» и «не сидит». Когда мир призывает христианина или человека Божьего, чего он ждёт от вас? Чтоб вы с ним ходили, с ним стояли, с ним сидели.

Бог говорит: «Если ты желаешь, чтоб я тебя благословил, то первое, что тебе нужно сделать, — это ОТДЕЛИТЬСЯ ОТ МИРА.

Некоторые христиане говорят, что не будут отделяться. Тогда не ждите, чтобы Бог вас благословил.

«Я не брошу свои старые привычки, дружбу, друзей, с которыми вместе нахожусь...!»

Послушайте, не ждите, что Божья рука будет в вашей жизни. Не ждите, что Бог благословит вашу жизнь. Не ждите, что Бог будет использовать вашу жизнь. Бог никогда не пользовался мужчиной, женщиной или ребёнком, которые не послушны Божиим повелениям из Божьего слова.

Библия говорит: **«Посему выйдите из среды их и отделитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому...»; «И не имейте общения с бесплодными делами тьмы, но наоборот - обличайте их.»; «Не любите мира, ни того, что в мире. Если кто любит мир,**

в том нет любви Отца. Ибо все, что в мире, похоть плоти, и похоть очей, и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира.»; «Не обманывайтесь: худые общения развращают добрые нравы.»

Если вы ходите, общаетесь с этим миром, то следующим вашим делом будет то, что вы с ними будете стоять и сидеть, как Пётр, который грелся у вражеского костра.

Вам нужно отделиться! Вы скажете: *«Я не хочу расставаться с моими друзьями!»*

Послушайте, не ждите, что Бог вас благословит. Вы говорите, что не можете всего этого оставить? Если слова недостаточно сильны, тогда у Господа есть нечто, что сильнее всяких слов.

Иллюстрация:

Знаете, когда вам приходится иметь дело с детьми, вам постоянно хочется с ними улыбаться. Но иногда это сделать трудно. Вначале вы пытаетесь донести до них что-то словами, вы приказываете: *«Сын, этого больше не делай! Если ещё раз это повторишь, я приму другие меры!»* Вы говорите ему о его втором шансе, что затем примете меры, но он идёт и повторяет всё снова. Если вы такой же, как и я, то вы его усадите, предупредите и если слова не сработают, вы сделаете следующий шаг — накажете его.

Библия говорит, что человек должен быть отделён от этого мира.

Ещё один пример:

Существовал когда-то определённый знак в

компании перевозок. Работали в этой компании некоторые люди, которые на ходу выкидывали что-то из окон автомобиля. У одного человека появилась прекрасная идея. Состояла она в том, чтобы поставить знак на ворота. Все грузовики загонялись на ночь во двор и ворота замыкались. Когда кто-либо выезжал из этих ворот, он видел этот знак. Этот знак напоминал водителям об ответственности и заботе об окружающей среде. На нём было написано: *«Вне ворот вы представляете компанию.»*

Мы, выходя из наших дверей, представляем Библейскую Баптистскую церковь!

Не важно, что я говорю, не важно, где я нахожусь, не важно где мы все живём, но вы - член этой церкви, и эта церковь не будет лучше людей, которые её посещают.

Послушайте, этот мир наблюдает за вами. Братья, если вы не отделены от этого мира, Бог не благословит вашу жизнь.

- Каждый христианин не только должен быть отделённым от этого мира.
- Он не должен наслаждаться этим миром.

Псалом 1:2- «Но в законе ГОСПОДА наслаждение его; и в законе его размышляет он день и ночь.»

Братья, если вы отделились от этого мира, вам необходимо питаться Божьим словом. Проблема многих христиан в том, что они большую часть времени проводят в мире, в делах этого мира, а для Божьего слова им не хватает времени.

Беда сегодняшних людей в том, что вместо того,

чтобы выделить время для изучения Божьего слова, они это делают напоследок, если времени хватит, когда их клонит ко сну, они устали от работы и им тяжело удерживать глаза открытыми. Они читают пол главы и думают, что сделали лучшее для Бога. В это их беда! Они не отводят достаточно времени для чтения слова Божия. Церкви из Молдовы насыщены всеми другими вещами, кроме Божьего слова.

Псалом 1:2- «Но в законе ГОСПОДА наслаждение его; и в законе его размышляет он день и ночь.» (Этот человек пребывает в Божьем слове день и ночь!)

Братья, я часто слушаю Божье слово. Мне нравится слушать проповеди, когда я нахожусь в машине, люблю, когда проповеди вливаются в мои уши. Мне нравится, когда кто-то обращается ко мне. Я окружаю себя вещами, которые включают в себя Божье слово.

Беда церквей Молдовы в том, что у них есть всё, кроме Библии.

- Они наполнены.
- Им дают еду, одежду, другие приятные вещи.
- Но насыщаете ли вы людей Божьим словом?
- Они переполнены различными программами.

Нет в Библии человека, которого бы Бог использовал, если он не насыщается словом Божьим.

Давид сказал: *«Слово твоё сокрыл я в сердце моём, чтобы не грешить пред тобой!»* Он сказал, что любит Божье слово больше, чем необходимую ему пищу.

Иллюстрация:

Несколько лет назад в одной маленькой сельской церкви было служение возрождения. Проповедник, который проповедовал привёл людей к Господу. затем проповедники пошли посетить одну семью. То были муж и жена «в возрасте».

Тот дом разваливался на части, внутри был смрад. Женщина сидела в одном конце комнаты, мужчина - в другом. Та женщина исповедала, что она спасена, но не много выросла духовно. Муж не был спасённым, он никогда не принимал спасение. Жена была членом церкви некоторое время.

Они начали разговор с этой парой. Им было около 80 лет. Проповедник начал проповедь, обращённую к мужчине, о смерти, погребении и воскресении, и тот поверил в Спасителя.

Оба проповедника были рады, что мужчина в таком преклонном возрасте был спасён. Женщина тоже была спасена, но её взгляд не выражал радости, так как она не могла читать, но очень хотела читать Божье слово. Один из проповедников принёс ей Библию с более крупными буквами.

Проповедник навещал из несколько раз в год. И уже во второй год она прочитала Библию 14 раз.

Её муж прожил месяц после этого и умер, отправившись на небо.

Женщина сказала проповеднику: *«Знаете, было странным, что он принял спасение. Раньше он сидел в*

гостиной и смотрел телевизор. Потом же он говорил, что нужно выключить телевизор и читать Библию!»

Она рассказывала, что он не мог насытиться Библией. Когда она читала, он останавливал её и говорил, чтобы она прочитала это снова. Она говорила: *«Я не могла многого делать, но могла сидеть и читать Божье слово.»*

Знаете, что они делали? Они насыщали себя Божьим словом!

Эти проповедники говорили что, когда они приходили к ним, их лица светились.

Человек, отделённый от этого мира, — это тот, кто насыщает себя Божьим словом!

3. Это человек, находящийся вблизи воды.

Псалом 1:3- «И будет он как дерево, посаженное при реках вод, которое приносит плод свой во время своё; и лист которого не увянет; и всё, что он не делает, преуспееет.»

Если вы желаете, чтобы Бог благословил вас, вам нужно отстранить себя от мира и насыщать себя Божьим словом. Вам нужно расположить себя вблизи водоёма. Вода в Божьем слове уподобляется Духу святому Божьему.

Иоанн 4:14- «Но всякий, пьющий от воды, которую я дам ему, никогда не будет жаждать; но вода, которую я дам ему, будет в нем источником воды, бьющей в жизнь вечную.»

Когда мы читаем повествование о женщине самарянке, мы видим, что Иисус рассказывает ей о

спасении. Он говорит ей: **«...Если бы ты знала дар Божий, и кто это, который говорит тебе, Дай мне пить; ты просила бы у него, и он дал бы тебе живую воду...Иисус ответил и сказал ей, Всякий, пьющий от этой воды, будет жаждать опять: Но всякий, пьющий от воды, которую я дам ему, будет в нём источником воды, бьющей в жизнь вечную.»**

Иоанн 7:37-39- «В последний день, тот великий день праздника, Иисус встал и воскликнул, говоря, Если кто жаждет, пусть придёт ко мне, и пьёт.

38- Тот, кто верит в меня, как говорит писание, из живота его потекут реки живой воды.

39- (Но это говорил он о Духе, которого те, кто верит в него, должны получить: ибо Святой Дух ещё не был дан; потому что Иисус ещё не был прославлен.)»

Многие люди интересуются плодами и листвой, вместо корня дерева. Беда в Молдове в том, что люди хотят видеть плод и листья, смотря, как они красуются. Но они не интересуются корнем и тем, чтобы он был посажен возле воды, углубился к источнику.

Причина, что мы сегодня имеем сухое христианство, в том, что мы не «возле воды посажены»!!!

Причина, почему так много сухих церквей сегодня, в том, что они не посажены у воды.

Братья, церковь, посаженная у воды, — это церковь, в которой есть Святой Дух, где действует Святой Дух, где Дух Святой имеет свободу, где для Него отсутствуют ограничения.

Братья, я хочу иметь церковь, посаженную у воды, я хочу иметь христианскую жизнь, посаженную у вод Святого Духа Божия.

Большинство церквей и не заметит, когда Дух Святой зайдёт через заднюю дверь.

Там нет Святого Духа, так как они не заинтересованы в плоде и листьях, их не заботит церковь, которая наполнена Духом Божьим.

Там люди *умирают* каждый день, потому что не были посажены у воды.

Братья, вы не сможете жить и существовать без воды. Если вы христианин и не находитесь в том месте, где Дух Святой Божий действует и контролирует служение, вы будете духовно сухим и умрёте.

«Посажены у воды...»

Я хотел бы, чтобы Дух Божий действовал. Я хотел бы, чтобы Дух Божий повлиял на чьё-то сердце и привёл к убеждению и осуждению самого себя. Я хотел бы видеть людей, радующихся Духу Божию и возвышающих свой голос подобно трубе.

Человек, которого благословляет Бог, посажен у воды.

Братья, я хотел бы быть в церкви с 20 людьми, где корни углубились, и действует Дух Божий. Это благоприятное время, когда Дух Святой посещает настоящего, с силой, и мы поём хвалу Богу. Тогда я не могу дожидаться следующего служения.

Братья, спасённый человек отделён от этого мира, насыщается Божьим словом и посажен у воды.

Псалом 1:4- «Не так – безбожные: но как полова, которую прогоняет ветер.»

Посмотрите, **«Не так — безбожные:»** вот тут и есть различие, братья. Бог проводит линию ясно и чётко, чтоб все её видели.

Псалом 1:4- «Не так - безбожные...» В этом вся разница. Посмотрите, они, как *полова*, которую прогоняет ветер.

Посмотрите на сходства безбожных: они как полова, которую прогоняет ветер. Полова — это оболочка зерна, которая остаётся после уборки. Она не нужна, поэтому выдувается при веянии, чтобы зерно оставалось чистым. Для этого люди подбрасывали зерно в воздух, и полова улетала. Тяжёлое зерно падало на землю, а полова отлетала в сторону. Никто её не собирал так как она не была пригодна для еды. Люди от неё избавлялись с радостью, чтобы видеть, сколько настоящего зерна останется.

Библия говорит, что безбожные, как эта шелуха. У них нет корня, чтоб пребывать в слове.

Благочестивый человек имеет корень, корень, который достигает воду на глубине.

Безбожные не имеют корней. Погибшие люди двигаются с места на место, пробуя то одно, то другое. Почему? Потому что не имеют корней. У них нет постоянного пребывания. Как шелуху, ветер сдувает их в сторону.

- На *шелуху* никто не смотрит во время беды. Скорби сдувают их в сторону. Я не знаю, как погибающие люди проходят через страдания без Иисуса Христа.

- Ветер дует на *неспасённых* людей, как на *шелуху*.

- Они *бесплодны, бесполезны, мертвы*.

Матфей 3:10-12- «А теперь и топор приложен к корню деревьев: поэтому каждое дерево, которое не приносит доброго плода, срубается, и бросается в огонь.

11- Я действительно крещу вас водой к покаянию: но тот, кто идёт за мной, сильнее меня, обувь которого я не достоин понести: он будет крестить вас Духом Святым, и огнём:

12- Веяло которого в руке его, и он тщательно очистит гумно своё, и соберёт пшеницу свою в житницу; но полову сожжёт неугасимым огнём.»

Иоанн креститель говорит в **Матфея 3:10-12**, когда речь идёт о *шелухе*, что она горит *огнём неугасимым*.

Псалом 1:4-5- «Не так – безбожные: но как полова, которую прогоняет ветер.

5- Поэтому не устоят безбожные на суде, ни грешники в собрании праведных.»

Посмотрите, **«Поэтому не устоят безбожные на суде...»**

- Посмотрите не только на сходства у безбожных, но и на характер безбожных.

Они появятся в день суда и не устоят. Они не смогут стоять перед Господом.

Псалом 1:5-6- «Поэтому не устоят безбожные на суде, ни грешники в собрании праведных.

6- Ибо знает ГОСПОДЬ путь праведных: но путь безбожных погибнет.»

Безбожники похожи на полову, они бесполезны, не имеют в себе жизни, когда на них дует ветер.

Характер безбожных проявится на суде. Они не спасены, потому не устоят. Нам ясно показан путь безбожника. Бог говорит, что есть два пути, по которым можно пойти: широкий путь, ведущий к гибели и узкий путь, ведущий к жизни, но немногие находят его.

Есть пути, которые кажутся людям прямыми, но конец их - в гибели.

Пути человеческие и пути дьявола идентичны!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.